

ФОТОТУР Там, где останавливается время...

Но нам это не снится И не растают у нас золотые крылья... Максим Фадеев «В области сердца»

оа. Небольшой индийский штат и вместе с тем Мекка для многочисленных туристов со всего мира. Повстречать здесь, кроме местного населения, можно кого угодно — и американцев, и европейцев, и русских немало. Понять и тем более объяснить тому, кто там еще не был, в чем сила столь великого притяжения этих мест для человека приезжего, практически невозможно. Можно только рассказать об этом удивительном крае, а читатель сам для себя решит, интересно это ему или нет.

Очутившись в Гоа, сразу чувствуешь себя Васко да Гамой, который, кстати, был первым из европейцев, ступивших на эту землю. Несмотря на усталость от длительного семичасового перелета, в первый вечер абсолютно не хотелось спать. Казалось, что, закрывшись в номере отеля, можно пропустить что-то удивительное, а удивительное в Гоа везде, оно вокруг тебя, где бы ты ни находился: в джунглях, на пляже или в столице штата. В первый же вечер, что, впрочем, было абсолютно предсказуемо, я оказался на берегу моря, где гулял часов до шести утра. Первый же человек, встретившийся мне на рассвете нового дня, сильно меня удивил —



«Понять и тем более объяснить тому, кто там еще не был, в чем сила столь великого притяжения этих мест для человека приезжего, практически невозможно»

